



2410 SA/1206



Nr.: 113426 /TFP/ 10.12.2015
Către: Asociația Salvați Bucureștiul
În atenția: Domnului Nicușor DAN – Președinte
Spre știință: Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Referitor la: Dezbateri referitoare la Proiectul de HG privind aprobarea cheltuielilor de investiții pentru proiectul „Implementare servicii publice electronice pentru eficientizarea interacțiunii cu publicul al ANPM”

Stimate Domn,

Urmare a adresei dumneavoastră înregistrată la MMAP cu nr. 84865/03.11.2015, redirecționată la ANPM și înregistrată cu nr. 13566/11.11.2015, care conține observații referitoare la Proiectul de HG privind aprobarea cheltuielilor de investiții pentru proiectul „Implementare servicii publice electronice pentru eficientizarea interacțiunii cu publicul al ANPM” vă comunicăm următoarele:

1. Cu privire la achizițiile de efectuat:

- Soluția de tip free software nu se poate aplica în prezent, întrucât prezentul proiect vine ca un conector la sistemele informatice deja dezvoltate în cadrul ANPM fie prin proiecte PHARE, Facilități de Tranziție sau achiziții proprii prin care se asigură activitatea de monitorizare și raportare a datelor de mediu către organismele europene. Avem în vedere pe viitor analiza posibilității de soluții de tip free software care să fie compatibile cu infrastructura hardware și software deja existentă în cadrul ANPM;

2. Cu privire la organizarea paginilor de internet ale ANPM:

- Referitor la împărțirea informației în cadrul portalului web ANPM, vă comunicăm ca structurarea portalului s-a efectuat în baza cerințelor departamentelor de specialitate din cadrul ANPM, care fiind departamente de specialitate au o capacitate de structurare a informației de mediu diferită față de un utilizator normal. Având în vedere că noua structură a portalului web ANPM nu s-a mapat exact pe vechea structură a portalului ANPM (scopul principal al noului portal fiind integrarea aplicațiilor operaționale dezvoltate de către ANPM), era normal să nu se poată realiza importul automat al tuturor informațiilor existente din cadrul vechiului site de aceea ele se regăsesc sub formă de link-uri;



- Structurarea secției de reglementări s-a realizat în funcție de actul de reglementare care se emite în funcție de pașii procedurali la care este obligatorie încărcarea pe site a documentelor (anunțuri publice, documentații, drafturi acte de reglementare, decizii, acte de reglementare finale, acte de reglementare revizuite, transfer acte de reglementare, notificări, suspendări, anulări acte de reglementare, respingeri).

- Referitor la consultarea publicului HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, OM nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private și OM nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare prevăd procedurile de consultare a publicului și termenele în care acesta își poate exprima punctul de vedere referitor la planul/programul/proiectul/activitatea în cauză.

3. Cu privire la actele elaborate de ANPM:


Apreciam că dumneavoastră ați analizat site-ul ANPM la momentul în care a fost pus în funcțiune și nu erau încărcate date. În prezent situația este total diferită față de situația prezentată de dumneavoastră.

Având în vedere cele mai sus menționate, precum și dinamica informațiilor postate pe site, ANPM va acționa în consecință.

Cu stimă,

PREȘEDINTE

Toma-Florin PETCU



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI
Splaiul Independenței, nr. 294, Sector 6, București, Cod 060031
E-mail: office@anpm.ro; Tel. 021.207.11.01; Fax 021.207.11.03